

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROIECT DE HOTĂRÂRE
privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare al proiectului
„Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani”
și a cheltuielilor legate de acesta

analizând propunerea domnului Primar Cătălin Mugurel Flutur privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare al proiectului „Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani” și a cheltuielilor legate de acesta,

având în vedere prevederile Instrucțiunii nr. 146/17.06.2016 pentru încheierea actelor adiționale de prelungire a duratei contractelor de finanțare care nu se finalizează în perioada acordată urmare aplicării Instrucțiunii AMPOR 144/2015, în scopul îndeplinirii integrale a obiectivelor și indicatorilor proiectului și în vederea asigurării funcționalității acestuia, a Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare,

văzând raportul de specialitate nr. 14575/ 30.05.2018 al Unității de Implementare a Proiectului precum și raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local,

în temeiul art.45 alin (2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.123 din 20 februarie 2007, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Se aprobă prelungirea cu 2 luni a contractului de finanțare aferent proiectului „Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani” și a cheltuielilor legate de acesta, în vederea obținerii autorizației de funcționare a investiției;

Art.2 Primarul municipiului Botoșani, prin serviciile de specialitate, va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Președinte de sedință,
Consilier,

Contrasemnează,
Secretar, Oana Gina Georgescu

Botoșani,
Nr.....din



Nr.14575 /30.06.2018

UIP CORNISA

Raport de specialitate

privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare al proiectului „Parc Regional de Agrement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani” și a cheltuielilor legate de acesta

În conformitate cu Instrucțiunea AM POR nr.146/2016 privind finalizarea proiectelor incluse pe lista proiectelor nefuncționale, în termen de maxim 10 zile calendaristice de la finalizarea duratei contractelor de finanțare extinse în vederea asigurării funcționalității proiectului, beneficiarul va transmite la Organismul Intermediar, ADR NORD EST următoarele documente:

- Raportul de progres final;
- **proces verbal de recepție la terminarea lucrărilor**, proces verbal de punere în funcțiune a echipamentelor, alte documente similare, dacă este cazul;
- **documente care să ateste existența autorizațiilor /avizelor de funcționare potrivit specificului proiectului**
- Bugetul actualizat al proiectului care să evidențieze cheltuielile efectuate în cele două etape ale proiectului, separat pentru perioada de implementare și pentru durata extinsă ulterior, în afara acesteia;
- Declarația Beneficiarului în care se va preciza că proiectul este funcțional și că s-au realizat obiectivele și indicatorii acestuia, potrivit Cererii de finanțare;
- Orice alte documente pe care Beneficiarul le consideră necesare, în funcție de specificul proiectului, în susținerea finalizării acestuia, îndeplinirii obiectivelor și indicatorilor.

Stadiul execuției lucrărilor

La această dată stadiul execuției lucrărilor se prezintă astfel:

Obiect 1 - Piscină acoperită și vestiare – executat 100%. În pregătire activități legate de punerea în funcțiune și instruirea personalului de operare (umplere bazine, tratare apă, recirculare apă, încălzire apă, documente de punere în funcțiune): termen finalizare: 29.06.2018

Obiect 2 – Bazine exterioare de agrement și amenajare plajă – 95%

Se lucrează la: montaj instalații de ventilație în canivou, instalații electrice pentru proiectoare subacvatice, turnare beton pantă plajă, montaj pavele. Termenul de finalizare: 29.06.2018



In pregătire activități legate de punerea în funcțiune și instruirea personalului de operare (umplere bazine, tratare apă, recirculare apă, încălzire apă, documente de punere în funcțiune):

termen finalizare: 29.06.2018

Obiect 3 – Patinoar artificial – executat 100%. Instruirea personalului operatorului a fost realizată

Obiect 4 - Terenuri de sport și vestiare – executat 100%.

Obiect 5 – Locuri de joacă – executat 100%.

Obiect 6 - Amenajare alei pietonale și parcaje auto – 99%. Se execută întregirea alei din jurul lacului artificial și raului de rafting și montare 8 stalpi de iluminat. Termen: 20.06.2018

Obiect 7 – Amenajare peisagistică - 100%

Amfiteatru – executat 100%;

Heleșteu și Râu rafting – 100%.

Obiect 8 - Drumuri acces – 99%. Rest de executat: diferență marcaje (parte din procedura nouă de achiziții).

Obiect 9 - Asigurare utilități

- alimentarea cu apă este executată 100%;
- rețele termice executate 100%;
- rețele electrice subterane executat 100%;
- rețeaua de iluminat exterior este executată 98%. Rest de executat: se lucrează la iluminat alei perimetrală heleșteu (a se vedea și precizările de la obiectul 6);
- canalizare pluvială 99% - Conducta de refuzare ape uzate din lungimea de 1308 m - executat 1300 m. Au fost obținute toate avizele privind utilitățile pentru execuția lucrărilor. Precizăm că în data de 09.11.2016 reprezentanții NOVA APA SERV împreună cu proiectantul au stabilit ca soluție pentru deversarea apelor uzate în conducta de azbociment aparținând operatorului de apă. Ulterior la analiza documentației pentru obținerea avizului, reprezentanții Nova Apa Serv indică o altă soluție și anume deversarea apelor uzate în bazinul colector de la SC MODERN CALOR SA cu refacerea sistemului de pompare a apelor uzate din bazin și refacerea racordului la canalizarea menajeră a operatorului de apă ceea ce a determinat completarea documentației tehnice în vederea obținerii avizului.

Obiect 10 - Amenajare teren (Împăduriri) – 100%.

Punerea în funcțiune a obiectelor și recepția trebuie să se realizeze în interiorul termenului de valabilitate al contractului de finanțare, respectiv 30.06.2018

Având în vedere stadiul de execuție a obiectelor din cadrul proiectului cât și prevederile HG nr.273/1994 cu modificările și completările ulterioare, art. 7 și 8 apreciem că se poate realiza preluarea de la executant a obiectelor finalizate pe baza unui proces verbal de recepție parțială (anexa 1 la Regulamentul de recepție) fără participarea reprezentantului ISC, cu condiția că la finalizarea tuturor obiectelor să se



Comisia de receptie a fost numita prin Dispozitia nr. 1469/ 07.11.2017, ISC si ISU au nominalizat reprezentanti in comisia de receptie.

Analizand stadiul de executie al contractului, prevederile HG nr. 273/1994 actualizata, cerintele din Instructiunea 146/2016, se poate constata ca lucrarile se finalizeaza pana la data de 29 iunie 2018, dar nu mai exista timpul necesar pentru a realiza receptia la terminarea lucrarilor, si punerea in functiune si totodata nu putem sa ne incadram in termenul de obtinere a autorizatiei de functionare a obiectivului (de la DSP si ISU). Precizam ca autorizatia de functionare este un document obligatoriu ce se depune pentru inchiderea contractului de finantare.

Precizam ca obtinerea autorizatiilor de functionare a obiectivului se realizeaza de catre operatorul PRATS CORNISA si nu de catre Primarie. In acest sens DSPSA a facut demersuri pentru a se informa privind continutul dosarului de autorizare atat la DSP cat si la ISU si este in etapa de constituire a dosarului, unul din documente fiind procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

Avand in vedere cele prezentate apreciem ca oportun si legal demersul nostru privind proiectul de hotarare supus aprobarii.

Membrii UIP

Adriana Zăiceanu- manager proiect

Florin Mitu – responsabil tehnic

Gheorghe Durduc - responsabil tehnic

Mihaela Kohut - responsabil tehnic

Beatris Petrariu –asistent manager